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حوزه دانش چيست؟

.دانش يك فرد خبره درباره حل يك مساله خاص، حوزه دانش ناميده ميشود

.دانشي است كه ارزانترين راه حل را براي حل يك مساله مي يابد

. در برگيرنده آن بخش از دانش است، كه علم بشري هنوز به آن دست نيافته است

اين عبارت گاهي بصورت مترادف با همان تئوري هاي فلسفي كه توسط فلاسفه اي چون ارسطو و افلاطون بيان شده بود، به كار
. ميرود
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 نمي باشد؟ كداميك از موارد زير از ويژگيهاي سيستمهاي خبره

.)سيستم بايد قادر باشد در سطحي معادل فرد خبره يا بهتر از آن در حوزه اي خاص عمل كند(عملكرد بالا 

سيستم بايد در زماني منطقي در مقايسه با زماني كه فرد خبره براي تصميم گيري لازم دارد، به پاسخ درست(زمان پاسخگويي مناسب 
.)دست يابد

.)سيستم بايد بتواند مراحل استدلال خود را به گونه اي توضيح دهد كه قابل فهم باشد(قابل فهم بودن 

سيستم خبره بايد بتواند مانند انسانها با استفاده از تمثيل در مورد موقعيتهاي جديد استدلال كرده و دانش(عموميت دادن به دانش 
.)خود را عموميت بخشد
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Prolog , Adac# , LispProlog . LispProlog , Fortran
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mother 1of (Susan, Jhon) mother 1of ( Jhon,Susan) 

Susan Is1a mother of Jhon.Is1a(mother, Susan,Jhon)
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نيست؟ معرفت شناسي شامل كداميك از موارد زير 

دانش مهندسيتئوريهاي فلسفيدانش پيشيندانش پسين
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سيستمي كه براي اجراي عبارت پرولوگ بكار ميرود چگونه است؟ اين سيستم زير هدفها را مطابق كدام الگوريتم جستجو

مي كند؟

جستجو در عمق- كامپايلرجستجو در عرض- مفسر 

جستجو در عرض- كامپايلرجستجو در عمق- مفسر 
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جمله زير وصف كدام گزينه است؟

اين نظر كه اكنون نظريه مدرن ناميده ميشود، محدوديتهاي نظريه پيشين خود را از بين مي برد، كه اجازه نميداد گزاره""""

"""" .هايي كه وجود خارجي ندارند بعنوان مقدمه يا تالي  در قياس بكار روند

)جورج بول(منطق نمادين )ارسطو(قياس صوري 

قوانين دمرگانمنطق محموله اي درجه اول
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شكل زير چه گرافي را نمايش ميدهد؟ 

درخت تباهيدهگراف غير مرتبط

گراف با ارتباطات جهت دار و مدار و حلقه خود بستهشبكه
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نمودار شكل زير نشانگر كدام. به كمك نمودار ون، ميخواهيم قياس صوري گروهبندي شده از ديدگاه جبر بول را رسم كنيم

گزاره است؟

ms ms. هستند ها، همه  . نيست ي، هيچ 

ms mp. هستند ها ، بعضي از  . هستند ها ، بعضي از 
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"""""""" .اگر اتوموبيل داراي يك باطري خوب، يك شمع خوب، سوخت و تاير خوب باشد، آنگاه اتوموبيل ميتواند حركت كند

نحوه استدلال در قاعده فوق چيست؟

استدلال كيفياستدلال عميقاستدلال سطحياستدلال عِليٌ
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.استفاده ميشود........... و از سيستم استدلالي پسرو براي ............   براي پيشرواز يك سيستم استدلالي 

برنامه ريزي- برنامه ريزيبرنامه ريزي- تشخيص 

كار بر اساس داده ها- كار بر اساس اهداف جستجوي عرضي- جستجوي عميق
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.آژيرآتش سوزي به صدا درآمد

.بوي دود استشمام مي شود

.لباسهاي من آتش گرفته اند

------------------------------

"""" .آتش سوزي صورت گرفته است

درباره نوشته بالا كدام گزينه درست است؟

زيرا ممكن است بوي دود به خاطر طبخ غذا روي اجاق. اگرچه اين استدلال محكمي است ولي نمي تواند وجود آتش را اثبات كند
. باشد

.اين يك استدلال قياسي است چون شما مي توانيد شعله هاي آتش را ببينيد

زيرا ممكن است آژير آتش سوزي ممكن است تصادفا به. اگرچه اين استدلال محكمي است ولي نمي تواند وجود آتش را اثبات كند
. صدا درآمده باشد

.اين اصلا استدلال قياسي نيست
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 مي باشند، چه نام دارند؟وابسته به زماناستدلالهايي كه درباره رويدادهايي هستند كه 

تئوري فازي زادهاستدلال فرضيه اياستدلال استوكستيكاستدلال موقتي
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كدام يك از موارد زير تعريف خطاي ابهام است؟ 

.خطايي است كه در آن بعضي چيزها به بيش از يك روش تفسير ميشوند

. خطاي ناشي از فرضي است كه بايد آزمايش شود

.خطايي است كه ناشي از پذيرش يك فرضيه نادرست است

.خطايي است در آن بعضي اطلاعات از قلم افتاده اند
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شافر با تئوري احتمالات چيست؟- تفاوت اصلي بين تئوري دمپستر

اما تئوري دمپستر شافرطور ديگري.   است1در تئوري احتمالات، جمع احتمال رخ دادن يك حادثه با رخ ندادن آن حادثه همواره برابر 
.عمل ميكند

. شافر نميتوان جرم را تنها به آن زير مجموعه هايي از محيط تخصيص داد كه مايليم باور را به آن اختصاص دهيم- در  تئوري دمپستر

. است50% باشد، به اين معنا نيست كه احتمال رخ ندادن آن واقعه نيز 50% در تئوري احتمالات اگر احتمال رخ دادن واقعه اي 

.شافر جرم بطور قابل ملاحظه اي داراي آزادي كمتري در مقايسه با احتمالات است- در  تئوري دمپستر
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كداميك از جملات زير درباره منطق فازي صحيح است؟

. محدوديت اساسي اين منطق عبارتست از محدوديت آن به دو ارزش درست و نادرست

 نمايش داده1/2و 0و 1كه به ترتيب با . منطق فازي بر مبناي سه ارزش حقيقت، يعني درست، غلط و نامعلوم پايه ريزي شده است
.ميشود

. منطق فازي را ميتوان به منزله گسترشي از منطق با ارزشهاي چند گانه در نظر گرفت

.  نمايش داده ميشود، پايه ريزي شده است1/2منطق فازي تنها بر پايه يك ارزش آن هم  ارزش نامعلوم كه با
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 در كدام مرحله از مديريتها لحاظ ميشود؟زمانبندي. براي توسعه يك سيستم خبره ، زمانبندي از الزامات اوليه است

مديريت پيكر بندي محصولمديريت پروژه

مديريت منابعمديريت تغيير
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دانسته هاي نادرست، خطاهاي مفهومي، باگهاي موتور استنباط،تشخيص نادرستكدام نوع خطاها  ممكن است بر اثر """"

رخ دهند؟ اولويتهاي قوانين و امثالهم""""

خطاهاي سهوي فرد خبرهخطا در تحويل و نگهداري

خطاي فني مهندسين سازنده سيستم خبرهخطاي زنجيره استنباط
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توسعه يا افزايشي كه با اضافه شدن يا اصلاح يك قاعده منفرد انجام مي شود، كدام است؟

Major Increments توسعه يا افزايش كلي Minor Increments توسعه يا افزايش جزئي 

Micro Increents توسعه يا افزايش ريز Context Increments توسعه يا افزايش مفهومي  
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clipclipclipclip چيست؟دستور خروج از 

quitquit)(exitexit)(
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"Activate the sprinkler system"
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?speedspeed?speed_speed
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 نيست؟كداميك عنصر شرطي

ORANDNOTBatch

24

(���

-

....

زمانبندي در كدام زير شاخه مديريت قرار ميگيرد؟

مديريت فنيمديريت فعاليت

مديريت منابعمديريت پيكر بندي محصول
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